Pohlavní orgány a jejich poruchy:

Poruchy rozlišení pohlaví:

Hermafroditismus=………………………………………………………

Varilismus, maskulinace-výskyt sekundárních mužských pohl.znaků u jedince s ženským kariotipem a vaječníky. Opakem je………………..

……………………………….je neúplné vyvinutí pohlavních orgánů

Poruchy utváření pohl.znaků:

Klinefelterův syndrom- postihujue muže, je zde jeden chromosom X navíc. Pak ředy vzniká XXY. Vzhled takového jedince je:

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Turnerův syndom- postihuje ženy,chybí chromosom X, projevuje se již u novorozenců. Vzhled: …………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..
ŽENA:
Vývojové vady ženských pohl.orgánů.
Dělíme na:……………… a …………………..

Následek:   -…………………………………….

-……………………………………


-……………………………………


-……………………………………..

…………………………………………………=srostlé, slepené malé stydké pysky

Zdvojení dělohy =……………………………………………………………………
Nepravidelné polohy dělohy:

1. …………………………. 

2. ………………………… .

3. ………………………….. 

4.  …………………………

5.  …………………………

další poruchy dělohy:

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

Krvácení a menstruační cyklus:

…………………………………………krvácení mimo menstruační cyklus (hormonální porucha)

Oligomenorea 
je prodloužený menstruační cyklus. Opakem je…………………………..
Hypomenorea menstruace je 1-2 dny max 2 hodiny denně. Opakem je…………………..

Další poruchy menstruace:

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

karcinom děložního hrdla: …………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

MUŽ:

Nemoci zevních pohl. orgánů:

Hypospadie je…………………………………………………………………………………..
………………………zúžení předkožkového vaku , překážka při přetahování předkožky přes žalud

………………………………………slepení obou listů předkožkového vaku u dětí

Penilní fibromatóza je:

…………………………………………………………………………………………………..

další poruchy:

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
Nemoci nadvarlat a varlat:

……………………………………….(nesestouplé varle)porucha sestupu varlete z břicha do šourku. Mnohdy sestoupne v prvním roce života. Jinak nutná operace, protože se v nesestouplém varleti nevyvíjí semenoplodné kanálky. Muže dojít k neplodnosti

Torze varlete je…………………………………………………………………………….
Vyšetřovací metody:

